

7/11  
8042.61  
**Каждый коммунист должен из явлется лучшим орудием воспитания**

Новосибирск  
Крайкома ВКП(б) библиотеки  
тора печати 2 экз.

нашей партии, которая  
является лучшим орудием воспитания масс в духе Марксизма-Ленинизма

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# ЗА ШЕСТЬ УСЛОВИЙ

ЦЕНА  
5  
коп.

орган Тяжинского РК ВКП(б),  
РНК'а и профсоюзов

4 ИЮЛЯ  
1936  
№ 52 (354)

## Ликвидировать сезонность в пропагандистской работе

Основным недостатком в работе партийного просвещения прошлых лет была сезонность. С наступлением весны школы и кружки партпросвещения прерывали свою работу на летний период, не закончив учебную программу школы и распускались на "каникулы". С наступлением зимы начинали вновь свою работу. Снова прорабатывали программу прошлого года. Тянулась бесконечная "Сказка про белого бычка".

Февральский пленум Крайкома ВКП(б) со всей прямотой указал на недопустимость превращения Марксистско-Ленинской учебы в "сезонное дело" и потребовал от парторганизаций улучшения партийно-воспитательной работы.

Подводя итоги хода партийного просвещения нашего района первой половины 1935 года необходимо отметить, что ряд партийных организаций, коммунистов одиночек игнорируют директивы нашей партии, стали на путь "сезонности"—с наступлением весны прекратили партийную учебу, сочли для себя нужным лечь на боковую, остановили идеальную вооруженность, которая для коммунистов необходима, как воздух и вода. Особенно "отличились" в этом Бороковская партгруппа, Итатская (Заготзерно), Б-Глебская, Ключевская и ряд других.

Коммунисты одиночки—Аряшинин, Шаенко, Берсенев, Журавлев, Петренко и из районного партактива—Яничников, Толстоногов, Лазуткин, Мирохин и другие.

Постановление ЦК ВКП(б) "О пропагандистской работе в ближайшее время" подчеркивает, что политко-воспитательная работа партии не можетносить "сезонного" характера, а должна вестись систематически на протяжении всего года.

ЦК ВКП(б) предложил всем парторганизациям обеспечить полное прохождение программы школ и кружков политпросветы, истории партии и Ленинизма, не устанавливая стандартных сроков их работы, не допуская гонки и формальных выполнений планов партучебы.

Постановление ЦК подчеркивает необходимость глубокого изучения каждым членом партии истории пар-

тии, как лучшего орудия воспитания масс в духе Марксизма - Ленинизма.

Первичные парторганизации, коммунисты одиночки, пропагандисты, партприкрепленные должны приложить все усилия к тому, чтобы изучить историю партии, как это требует ЦК ВКП(б). Чтобы по большевистски овладеть основами Марксизма-Ленинизма, нужно твердо знать историю борьбы нашей партии со всякого рода антипартийными группировками. В постановлении ЦК сказано: "Необходимо добиться, чтобы члены партии усвоили, что марксизм-ленинизм вырос, окреп и победил прежде всего в борьбе со старыми народниками, а потом в борьбе с меньшевиками и всевозможными группировками".

Особо важной задачей для каждого коммуниста является изучение истории партии А что мы имеем у нас в практической работе?

Отделенные коммунисты к заседаниям готовятся слабо, поверхностно, шаблонно, рекомендую литературу по произведениям Ленина и Сталина не читают. Это подтверждают факты проходившего 18 июня 1935 г. семинара по истории партии. Т. т. Нарбашов, Толстоногов, Аксюков, Лазуткин и ряд других пришли на семинар совершенно не подготовленными, пытаясь оправдаться, что времени нехватает. Еще хуже обстоит дело с такими товарищами, которые стараются скрыться от партзанских. Например, Набойченко, Ульянкин, Пермяков и ряд других. Они "не могут" быть на семинаре, они заняты по другим делам, по их мнению партучебе не подходит "сезон". Такому отношению парторганизация должна дать самый решительный отпор.

Сегодня публикуется в нашей газете решение бюро РК о партийном просвещении, являющееся программой для первичных парторганизаций, коммунистов одиночек, пропагандистов и партприкрепленных.

## "Красный луч" готовится к уборке ударно

(Колхоз "Красный луч". Изыдаево)  
Уборка хлеба на носу. Остались считанные дни.

"Красный луч" тщательно готовится к уборке. Встретить богатый урожай в полной подготовке—такова задача "Кр. луча".

Ударно ремонтируются хлебоуборочные машины. Плотники Раткин и Евстратьев мастерят новые телеги, ремонтируют старые.

Амбары готовы. Побелены,

## Паровспашку закончили

В колхозе "Крестьянский Путь", А-Анненского сельсовета, план паровспашки закончили на 22 июня. На 26 июня сверх плана вспахали еще 20 га. Таким образом план паровспашки выполнен на 125%.

Приступили к вторичной прополке хлебов.

Новоселов.

Поставлено четыре новых амбара.

Заготовлено 450 мешков.  
Все ждет урожая.

## Отвечаем на решения июньского пленума ЦК ВКП(б) ударной работой

(Бороковский сельсовет)

Урожай наше хорошее. Значит и заботы о нем больше. Каждый честный колхозник должен отдать уборочному все свое умение, свой опыт. Работать упорно.

Вот об этом мы, вязальщицы, и рассуждали, проработав на собрании решения пленума ЦК ВКП(б).

Мы хотим работать ударно. Работать так, как работают наши вязальные вязальщицы т.г. Голосокова и Волкова М.

Среди нас имеются такие вязальщицы как Спило Анна, член пленума Крайисполкома, которая навязала 1224 спона; Кромон Юзефа—1142 спона; Гаркуль Мария—1165 спонов. Многие из нас навязывают до 700 спонов.

Но мы хотим работать еще лучше. Будем навязывать не меньше 1600 спонов. Спило Анна берет обязательство навязывать 1600 спонов. Гаркуль Мария—до 2000 спонов.

Вступаем в соревнование с вязальщицами сельхозартели "Трудовая", Н. Подзорновского сельсовета и выываем на соревнование вязальщицы А-Анненских колхозов.

Хочется указать на недостатки прошлого года, чтобы не повторять ошибки снова.

У всех нас, вязальщиц, было обеще горе: не хватало вязок, не было легких, удобных ручных грабель. Вязки нужно заранее подготовить.

Лучшие вязки травяные.

Вот с культурой тоже плохо дело. Нужен чистый стан, чтобы там была дисциплина и порядок. Как приятно отдохнуть в настоящем, культурном стане!

Гаркуль Мария говорит, что в прошлом году в их колхозе, "Путь коммунара", машинистом работал Смокра Иван—лодырь, вредитель. Сбрасывал так кучи, чтобы не выполнить норму. Таких машинистов гнать в шею с полосы!

Посадить на машину опытных, честных колхозников.

В заключение мы заслушали директиву Райса о том, что нам дано место для участия на краевом совещании знатных вязальщиц. Единогласно выдвигаем Спило Анну, как знатную вязальщицу нашего сельского.

Вязальщицы колхоза "Путь коммунара" просят передать краевому совещанию о том, что они включаются в краевое соревнование вязальщиц.

С собрания мы разошлись бодрые, готовые сейчас же броситься на полосу и горячо приняться за работу.

Вот наш ответ на решения пленума ЦК ВКП(б).

По поручению собрания вязальщиц: Кромон, Бурекина, Спило, Гаркуль, Минина, Брец.

Всего 19 подписей.

## Ударная работа подростков

(Тяжин, колхоз "Смычка")

Инспектор по качеству тов. Сандаков действительно по-большевистски ведет свою работу. Он борется за зажиточную жизнь колхозников своего колхоза.

Тов. Сандаков ударник, ему больше 60 лет. Он неоднократно премировался колхозом. Сейчас он руководит группой по прополке хлебов. Группа его состоит из 11 подростков. Ребята своего руководителя-групповода любят, работают по ударному. Эта группа

работает в первой бригаде, которая далеко опередила по прополке хлебов вторую и третью бригады.

Сандаков болеет не только за свою бригаду, но и за весь колхоз в целом.

На днях тов. Сандаков закончил прополку овса и со своей группой пересеклся на прорыв во вторую и третью бригады. Он ежедневно бывает во всех бригадах, проверяет количество и качество работы.

Капелина

## Саботажников привлечь к головной ответственности

Колхоз "Путь к социализму", Валериановского сельсовета продолжает отставать в очевых работах: прополка хлебов и в сено.

Лучшие колхозники-ударники дают обещание выполнять все планы в срок и на отлично, бороться по-большевистски за зажиточную и счастливую жизнь.

Однако, находятся в колхозе такие типы, которые занимаются открытым саботажем, это кулацкие недобитки кузнецы Подгородников и Коршунов Сергей. Они всеми силами и средствами, стремятся проникнуть в каждую щель, лишь бы напакостить колхозу, не дать ему сделаться большистским, а колхозникам зажиточными.

Свои острые враги колхозного строя направили на срыв сеноуборочной кампании, они до сих пор не приступили к ремонту имеющихся 12 сеноуборочных, под предлогом, что нет частей, мы неспособны" и так далее.

Правлению колхоза доверило прошедшее собрание колхозников вести до конца ожесточенную борьбу с кулацкими недобитками, однако, председатель колхоза тов. Ващенко и Дементьев ведут борьбу с врагами колхозного строя недостаточно. Надо саботажников разоблачать до конца, ввести их за ушко да на солнышко".

Подгородникова и Коршунова надо привлечь к уголовной ответственности за срыв сеноуборочной кампании.

Н. Федирко

## Слабое руководство

Бригадир третьей бригады Патылицин (колхоз "Смычка", Тяжин) ездит на сеноуборочную сам-некого посадить, говорит, нет людей.

Это же подтверждает и председатель колхоза Шкутов.

А трактористы, их учетчик и возчик горючего не работают уже вторую пятницу за неимением горючего.

На дорстрое вместо одного возчика на двух коней, поставлено

Вот свободные люди, которые могли бы работать на сеноуборочке и на других работах.

Вместо того, чтобы следить за бригадой, Патылицин взялся не за свое дело. Он не поднял нож у сеноуборочки и проехал по ржаному полю, оставил за собой скосенный хлеб. А дорога была рядом.—Хотел обежать по дороге, но решил проехать прямо—говорят Патылицин.

Правлению колхоза нужно наложить

# ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Бюро Тяжинского РК ВКП(б) от 4 июня 1935 года

## О перестройке партийного просвещения на летний период.

Прошли итоги состояния партийного просвещения за зимний период бюро РК отмечает:

Если работа по организации сети партийного просвещения в начале зимнего периода была проведена удовлетворительно, то качество партийного просвещения за весь зимний период было далеко не достаточным. Со стороны отдельных первичных парторганизаций, коммунистов однокочков проявилась явная недооценка партийного просвещения. Например, к-школа колхоза "Звезда" провела всего лишь 5 занятий, Б-Глебская — 8, Ключевская — 4, такое же положение и в ряде других. Коммунисты, коммунисты-одиночки не занимались и не желали по существу заниматься, прикрывались своей "занятостью". Аряшкин, Шаенко, Беренсека, Журавлев, Субачев, Петренко, из числа районного актива не занимались Лазуткин, Яничников, Толстоногов, Абросимов и ряд других.

Состав пропагандистов был подобран не удовлетворительный, большинство из них по своему политическому уровню не отвечало тем требованиям, которые партией предъявляются пропагандисту.

Бюро Райкома отмечает, что со стороны отдельных прикрепленных из райпартаактива к первичным парторганизациям, не оказывалось надлежащей помощи пропагандистам в проведении партийной учебы, не собирал, прикрепленные считали (за исключением Пермякова, Тюхтеева), что их дело вести работу по проведению кампаний, а не дело воспитания коммунистов.

Бюро Райкома также считает совершение не удовлетворительной работу штатного пропагандиста по партийному просвещению по Итатскому кусту, куда он был командирован РК. Во время же перестройки сети партийного просвещения на летний период, проявлен чисто формальный подход к укомплектованию школ и кружков сети партийного воспитания.

С переходом на летний период в соответствии с решением пленума Крайкома ВКП(б) произвести перестройку сети партийного просвещения следующим образом.

### По райцентру:

1. Организовать из Райпартаактива 2 семинара по изучению истории партии. Один семинар из 25 человек по изучению истории партии с момента возникновения большевизма. Второй из 15 человек для изучения истории ВКП(б) советского периода.

Руководителем первого семинара утвердить т. Федирко и второго т. Низовских.

2 Путем лекционного метода приступить с райпартаактивом к изучению физической и экономической географии. Лектором утвердить тов. Велланского. После окончания лекций по географии приступить к изучению русского языка и математики прежде предварительно проверку познаний каждого райактивиста в этой области.

3. Для занятия райактивиста отвести 2 свободных дня в месяц, 3-18 числа. В эти дни все включенные в списки семинара по изучению должны заниматься с 9 часов утра под руководством указанных руководителей.

4. После окончания к-школы при первичной парторганизации НКВД слушателей перевести на изучение истории партии с включением уроков по русскому языку. Н-ш. при НКВД также должна заниматься 2 полных дня в месяц, как и райактивист.

5 Из остальных коммунистов парторганизации райцентра организовать кандидатские партийные

вующих, оформление их возложить на Федирко и Гусеву и закончить к 7 июня. Занятие для кандидатских школ установить 2 раза в месяц (1-15 каждого месяца).

### Перестройку сети партийного просвещения в первичных партийных организациях провести следующим образом:

1. Организовать кружки по изучению истории из коммунистов-одиночек в Преображенке (Данилов, Курилов, Руденко) руководителем утвердить Буланову, в Т-Вершинке пропагандист Рецкий, в Бороковке из территориальной парторганизации пропагандист Лаппо, в Б-Покровке руководителем Тяникин, элеваторской парторганизации руководитель Пермяков, Н-Подэорицкой пропагандист Хорунжий, в колхозе им. Калинина пропагандист Береснев, в Тегульдете пропагандист Фролов И. Ф.

2. Дать индивидуальные задания по истории партии следующим коммунистам: Ткаченко, Погуляеву, Колову, Новоселову, Берсеневу, Корбышу, Лехотину, Скрипко, Адейчу, Архипову, Тамбулатову, Замятину, Шеленину, Байдову, Иванову Ф., Феафилову, Шейкину, Куряшову, Карлову.

3. Оставить кандидатские школы по учебнику Карпинского. Тегульдет — пропагандист Алексеев. Прокопьево — пропагандист Рыбакин, 10 занятий Б-Глебка — Новолоцкий, 8 занятий. Сандайка — Игнатов, 6 занятий. Пантилимоновка — Хлоптов, 9 занятий. Тонгуда — Кокряцкий, 5 занятий, индивидуальное задание — Бибiku, Петренко.

Валериновской к-группе с включением Журавлева, пропагандистом Рудко, Ключевая пропагандист Скрыпченко, при колхозе "Заря" пропагандист Алфимов, Изындасов пропагандист Гамов.

Дать индивидуальные задания по программе к-ш Аряшкичу, Берсеневу, Ткаченко, Петренко Бибiku, Субачеву, Яковлевой, Денисенко, Лавренкову, Артемьеву, Степанову, Старосто, Титовой и Титову.

По изучению программы и устава с сочувствующими в Калинино — Бадрин, М-Пугуниной — Селиванов.

4. Обязать Маторину, Кисоринову, Ачилова, Микачеву, Кирсанова ликвидировать забоченную неграмотность к 1/XI 35 г.

5. Установить занятия кружков и школ при первичных парт-организациях 2 раза в месяц 1-15 числа с освобождением от производства на целый день.

6 Тех, который даны индивидуальные задания, как по истории партии, так и по программе кандидатской школы — обязать культ-пропагандист 1 раз в месяц для консультации в парткабинет 15 числа каждого месяца.

7. Обязать Партикомы совхозов в ближайшее время перестроить партийное просвещение в соответствии с решением пленума Крайкома партии.

8. Обязать все первичные организации и пропагандистов приспособить помещение к занятиям обеспечив их наглядными и методическими пособиями.

9. Провести курсы вчештатных пропагандистов в ноябре месяце на 25 человек.

10. С пропагандистами как по истории ВКП(б) так и к-партии "Школа" проводить семинар 1 раз в месяц 12 числа.

11. Предупредить все первичные парторганизации, парторгов, пропагандистов, что хорошая работа по партийному просвещению будет признаваться только там, где слушатели школы хорошо будут знать проработанный материал и активно по ударному работать на производстве и на общественно-массовой работе.

12. Обязать всех парторгов проработать данное решение на парт-

## Конгресс защиты культуры

Группа лучших передовых писателей Франции созвала своих товарищ на международный конгресс в Париже.

Конгресс создан для борьбы за культуру против капиталистического вырождения и фашистского варварства, конгресс открылся 21 июня.

Никогда еще мир не видел такого объединения выдающихся представителей литературы, собравшихся буквально со всех стран мира.

В конгрессе участвуют 230 писателей от 24 стран.

Выступивший на конгрессе знаменитый Французский писатель Андре Жид воскликнул — Я заявляю, что врагами культуры являются фашисты, гитлеровцы и националисты моей страны.

Конгрессом получена приветственная телеграмма от Максима Горького, вызвавшая неописуемый энтузиазм участников конгресса. (ТАСС)

## Стратегия германского фашизма

ОТКРОВЕННАЯ ПРОГРАММА ВОЙНЫ НА ЗАПАДЕ И ВОСТОКЕ

МОСКВА, 21. (ТАСС). "Известия" в номере от 21 июня помещают следующую телеграмму своего парижского собора:

По сообщению прессы, страстбургская газета "Дернье Нувель" публикует завтра отчет лекции, прочитанной 1 июня в берлинском политехникуме полковником Арнимом — доверенным лицом Гитлера. В этой лекции, в частности, было сказано следующее.

Нашей главной задачей является вбить или же между Англией и Францией, то есть изолировать Францию. Необходимо, чтобы на пакт взаимной помощи, который она заключила с СССР, мы смогли ответить Англо-германским сотрудничеством. Мы подготавливаем сотрудничество германского и британского флотов в будущем. Объединенные силы этих флотов станут непобедимой силой.

Указав на карте Прибалтийские государства, а также СССР, Арним продолжал:

У этого побережья произойдет великая битва будущего. Для этих боев нам нужен флот. СССР располагает на Балтийском море крупными силами. Да бы победить их, мы должны устроить имеющейся у нас ныне морской состав.

Далее Арним заявил:

Если Польша останетсянейтральной, то достаточно будет одной германской дивизии, чтобы доказать Литве что Мемельская область является германской территорией. Экспедиция в Литву будет означать для вашей армии лишь прогулку, я позволю себе сказать, что если Литва будет продолжать свою политику провокаций, то вопрос этот будет скоро урегулирован.

Касаясь Чехословакии, Арним заявил следующее:

Лихий чехословакский народ боится Германии и ищет опору у СССР, но ему не избежать своей судьбы. Миллионы немцев поддерживаются в Чехословакии на борьбу против чешских варваров, уничтожающих германскую культуру.

После этого Арним обратился к Франции:

Франция является самым страшным нашим врагом. Германия сможет вырабатывать проекты на будущее лишь с того дня, когда Франция будет побита, уничтожена.

## Ответ селькору

В редакцию "За шесть условий" поступило письмо из Итатского колхоза "Пеникинский путь", Итатского сельсовета не получили облигации "2-й пятилетки" (выпуск 2-го года), за которые деньги были уплачены. Редакция это письмо направила на расследование в районную сберкассу, последняя сообщила, что факты подвердились и дала распоряжение облигации выдать.

РЕДАКЦИЯ

Врио отв. редактора СЕМЕНОВ.

## Объявление

Марининский сельско-хозяйственный техникум полеводства  
Объявляет осенний набор студентов на первый курс, зернового и лынохоплеводного отделений.

Техникум готовит агрономов средней квалификации. Срок обучения 4 года. Прием заявлений до 15 августа 1935 года. Испытания с 20 до 30 августа. Начало занятий с 1-го сентября. В техникум принимаются лица обоего пола в возрасте от 16 до 30 лет.

К лично написанному заявлению должны быть приложены следующие в подлинниках документы:

1. Свидетельство о рождении. 2. О социальном положении и социальном происхождении, датированное 1935 года. 3. Об образовании. 4. О состояниии здо-ровья. 5. 2 Почтовые марки 20 коп. для ответа.

Для всех поступающих установлены испытания в объеме 7 классов: по математике, физике, химии, русскому языку, литературе и обществоведению.

Студенты обеспечиваются стипендией, согласно существующих законоположений. При техникуме имеется подсобное хозяйство и столовая.

АДРЕС: Город Марининск Запсибирь. Сельхоз. Техникум полеводства.